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 Correction 

 

L’expansion industrielle 
 

 

 

 

J’ai compris :  

1/ Quelle grande invention a permis la révolution industrielle. 

La machine à vapeur 

2/ Quelle matière première est nécessaire au fonctionnement des machines à 

vapeur ? le charbon 

3/ Qu’est-ce que l’industrie métallurgique a permis ? 

Elle a permis de développer la production de produits nécessitant du métal et a 

permis l’expansion de grands domaines comme le transport ferroviaire grâce à la  

fabrication des chemins de fers. La métallurgie a aussi permis la fabrication de 

machines et de matériel pour la construction. 

 

 

La révolution des transports 

                                      

4/ Quel type de moteur fait fonctionner le train et la voiture à la fin des années 1800. 

le train : moteur à vapeur  La voiture : moteur à explosion 

5/ Qu’a permis l’invention du train ? Il a permis le transport des marchandises et des 

personnes en grande quantité et de façon régulière. 

6/ indique à côté des inventions si elles fonctionnent au charbon ou au pétrole ? 

voiture : pétrole  train: charbon 

avion : pétrole  bateau : charbon 

 


